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ATA N' 62 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 15 de dezembro de 2022, às 1 6h30min,
no ático, sala 901, do prédio da Reitoria ll.
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Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 16h30min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se no ético,
sala 901, do prédio da Reitoria ll com o Pró-Reitor de Administração, Vilmat Michereff Junior e os
membros das Comissões de Controle Social da Proad. Justificaram ausência Elisa Lichtenfels de Pinho
do Biotério Central (BIC); Alessandra Pereira do Departamento de Licitações (DPL); e David Arruda
Husadel, Gabriel Nascimento Kinczeski e Gabriela Svillen Fontes do Departamento de Projetos,
Contratos e Convênios (DPC). Entre presenciais e on-linfa estavam presentes 1 8 pessoas, conforme lista
de presença anexa. A reunião teve o objetivo de ser uma simulação de uma reunião de Colegiado de
Controle Social. A Comissão explicou o ftlncionamento dessa instância aos presentes. A mesma reúne
todos os integrantes das comissões setoriais da unidade mais a autoridade máxima do setor, no caso o
Pró-Reitor ou alguém por ele delegado. Presidido pela representação máxima da unidade, ou por alguém
por ele delegado, o Colegiada de Unidade realiza uma reunião ordinária anual, para eleição dos
representantes da Unidade no Conselho de Controle Social. Além desta única reunião ordinária, o
Colegiado realiza reuniões extraordinárias, quando houver recursos ou não aprovação de algum plano
setorial. Nesse caso, é sorteado um relator e o parecer é avaliado pelo Colegiado de Unidade, que
delibera sobre o tema. A outra instância recursal é.o Conselho de Controle Social, o qual reúne 2 (dois)
representantes eleitos de cada unidade da UFSC. O Conselho realiza duas reuniões ordinárias por ano:
para eleger a presidência do Conselho e para avaliar o sistema e as resoluções que a6etam o Controle
Social. Nesta última, cabe ao Conselho aprovar as mudanças na portaria ou resolução vigentes de
controle social, além de avaliar o sistema e sugerir suas modiHlcações pertinentes e encaminhar ao órgão
executivo responsável pelas alterações nas disposições contrárias. Entre essas duas reuniões ordinárias,
o Conselho de Controle Social reúne-se extraordinariamente para apreciação de recursos das decisões de
Colegiados de Unidade. Situação em que é sorteado um relator para apreciação da matéria. Como
segunda instância recursal, o Conselho de Controle Social apenas está abaixo do Conselho Universitário
nas matérias de que trata o Controle Social: Ao final da apresentação várias perguntas foram feitas. A
reunião. acabou às 17h17min. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano
.Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antânio
Gabriel Santana Martins.
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Lista de Presença

Sessão extraordinária de reunião do Colegiado de Unidade da Pró-reitoria de
Administração, realizada no dia 15 de dezembro, a partir das 16h30, no Atino do
Reitoria ll.
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